

中信重工今日在上交所挂牌上市

股票简称“中信重工”，股票代码601608；本次发行募集资金31.99亿元

□记者 赵志伟

本报讯 今天,中信重工机械股份有限公司(以下简称中信重工)A股股票,在上海证券交易所成功挂牌并上市交易。中信重工A股股票简称“中信重工”,股票代码为601608。本次发行募集资金31.99亿元,每股发行价格为4.67元。

中信重工是今年以来中国A股主板市场过会的最大IPO(initial public offerings,即“首次公开发行股票”),是新股发行规则出台后第一只按新规发

行的股票,是洛阳市A股主板首发的第一只股票。

业内人士指出,中信重工在国内资本市场成功上市,不仅符合自身战略发展利益和所有股东利益,更有力地提升了中国重型高端制造板块在整个市场中的比重,使相关板块投资价值进一步得到体现,市场结构更加合理。

同时,中信重工A股上市,也使中信系上市公司再添新军,有利于增强中信实业板块的实力和可持续发展力。

作为我国重型装备制造业前沿技术的引领者,中信重工拥

有矿山重型装备国家重点实验室,在729家国家认定企业技术中心中位列第三,连续多年将销售收入的5%~7%投入技术研发,获授多项科学技术奖励和200多项技术专利,新产品贡献率多年保持在70%以上。中信重工开发的水泥成套项目,活性石灰成套项目,矿渣、钢渣处理项目,纯低温余热发电成套项目,球团烧结成套装备,干熄焦余热综合利用,水泥窑消纳城市垃圾项目,褐煤提质技术装备等堪称工业领域节能减排的革命性绿色工程。

中信重工开辟了高端重型装备制造企业逆周期发展之路,在国际竞争与合作的大舞台上,创新构建“核心制造+成套服务”的目标商业模式和以核心制造为支撑、以研发和服务为两端的“天平型”价值链模式,将强力打造中国资本市场最具实力和投资价值的优质蓝筹上市公司。

中信重工A股发行上市是该企业由传统国有企业转型为充满活力和创造力的现代化企业的重要标志,也是中信重工建立现代企业制度,向知名国际化公司迈进的里程碑。

第三次填报志愿今天开始

本阶段全省招生37万多人,占全省招生计划的60%以上

□记者 李燕锋

本报讯 从今天开始,考生进入第三次填报志愿阶段。本次填报的主要是本科第三批、专项计划专科批、高职高专一批和高职高专二批志愿。这也是考生的最后一次志愿填报机会。

第三次志愿填报时间:6日至10日

据介绍,第三次志愿填报的具体时间为7月6日8时至10日18时。在此期间,考生可以填报本科第三批、专项计划专科批、高职高专一批和高职高专二批志愿。本次志愿填报工作的书面签字确认时间为7月12日至13日。

本次填报的四个批次志愿招生计划分别为:

本科第三批总计划76439人,文科29206人、理科47233人,较去年增加6917人;

高职高专一批总计划125496人,文科48730人、理科76766人,较去年增加20318人;

高职高专二批总计划174165人,文科94181人、理科79984人,较去年减少24146人。

专项计划专科批是今年新增加的批次,计划招生100人,文科22人、理科78人。

本阶段全省招生37万多人,占全省招生计划的60%以上。

第一志愿很关键,务必谨慎填报

与第一、第二次志愿填报模式有所不同的是,第三次志愿填报中的本科第三批、高职高专一批和高职高专二批采用的是顺序志愿加平行志愿的填报模式。这种志愿填报的具体方法是,第一志愿可以填报一个高校志愿,并可填报1到5个专业和是否同意调剂(专业);第二志愿为平行志愿,可以填报1到4个高校志愿,每个高校志愿可以填报1到5个专业和是否同意调剂(专业)。

市招生办主任介建中提醒考生,在这一志愿填报模式中,考生的第一志愿很关键,一定要谨慎填报。同时,可以考虑把往年第一志愿生源不足的院校,作为第二志愿的主要选报对象,并拉开档次。

同时,需要考生关注的是,在本科第三批、高职高专一批、高职高专二批的录取过程中,投档后,省招生办将根据计划缺额情况进行不超过两次的批量补档,未完成的计划余额统一征集志愿。本科第三批征集志愿时间为8月4日8时至18时,高职高专一批征集志愿时间为8月11日8时至18时,高职高专二批征集志愿时间为8月17日8时至18时。

相关链接 我市上市公司情况

1994年7月,洛阳玻璃股份有限公司H股在香港联交所上市;1995年10月,公司A股在上海证券交易所上市。

1997年6月,第一拖拉机股份有限公司H股在香港联交所上市。2007年10月,一拖股份增发6699万H股。

1999年3月,洛阳春都食品股份有限公司在深圳证券交易所上市。2007年8月,在完成资产置换后,公司更名为河南同力水泥股份有限公司。

2005年5月,洛阳轴研科技股份有限公司在深圳证券交易所上市。

2007年4月,洛阳栾川钼业集团股份有限公司H股在香港联交所上市。

2007年11月,中航光电科技股份有限公司在深圳证券交易所上市。

2011年3月,通达电缆股份有限公司在深圳证券交易所上市。

2011年3月,洛阳杜康控股有限公司在台湾证券交易所上市。

2011年8月,洛阳北方玻璃股份有限公司在深圳证券交易所上市。

2011年9月,洛阳隆华传热科技股份有限公司在深圳证券交易所上市。

修家电 细检查 方便送到家 不跑路 不花钱 居民乐开花

这下方便多啦。



小伙子好专心哦。

大学生利用假期义务维修小家电

5日10时许,已有不少市民把家里的小家电送来维修,除了手电筒、闹钟、体重秤,还有一些维修起来较复杂的家电,如电磁炉、电饭煲等。

洛阳理工学院家电维修义务维修小组的11名大学生趁着暑假,

加入到此次活动中。只见这些大学生三三两两围在一起,拿起工具,对手里的家电钻研、琢磨起来。其中,翟亚飞同学和他的同伴拿着万用表正对一台无法显示数字的体重秤仔细检测。

小区住户张老先生一大早就送来了坏了很久的手电筒和收音机。没多久,他又把家里的电磁炉送来了。“太谢谢这些孩子了,到小区门口服务实在方便,这些坏了的家电能再次使用了。”张老先生说。

开学后,可把小家电送至洛阳理工学院维修

洛阳理工学院的带队老师杨涛介绍,之前两天,学生们已分别到两个小区为市民维修好了150余件小家电。由于经费有限,他们只能义务为市民提供手工维修和一些小零件的更换,一些大的零件还要市民自己提供。

当得知大学生们只在同一个小区义务维修一两天时,不少小

区居民感到很遗憾。杨涛老师表示,他们的家电维修义务维修小组已成立多年,共有250余名学生,经常开展外出义务服务活动。虽然由于时间和家电维修的限制,他们只能定期到各小区义务为市民维修小家电,但市民可以在学校开学后,把家里损坏的小家电送到洛阳理工学院(开元校区)实验

D楼104室,学生们仍旧可以为市民义务维修。

据了解,洛阳理工学院学生暑期社会活动丰富多彩,除了义务维修家电,艺术系的学生们还举办了绘画班,义务教小朋友们画画;社科系组织了社工服务实践团,走进社区,义务帮居民排忧解难。



核心提示

□见习记者 赵夏楠 / 文
□见习记者 张斌 / 图

电风扇、电磁炉、电饭煲……这些小家电坏了怎么办?7月5日,为了给小区居民送方便,洛阳理工学院电气工程系与自动化系的大学生们利用暑假时间到勤政苑小区西院门口,义务帮助市民维修小家电。这次活动是由洛龙派出所天元社区警务室、洛龙区开元路办事处天元社区、洛阳理工学院共同举办的。